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=5 oto] fof shA] k= A9
{: 341 op
@ V541 > _7§r ;.
@)- 25 o
wlzte] ol 2 golt Felsolrh
FEF7E o A4S R
_\ase = /2




3. 3<x<-29W, Va2 +6x+9-2Va2+dx+4+ Va2 & F3}

HY
O -2x-1 @)2x + 7 3 -1
@ 4x+7 ® 4x-1

D ‘
VE+3)2-2/x 2?2+ Va2

=|x+ 3| = 2|x+ 2| + |x]

=x+3+2x+4—x

=2x+7




thE AL WESHE A% m,n O] ZELY

X%+ 6x+m= (x+n)?

@m:Q,n:B @ m=9,n=-3 ®m=9,n==6
@® m=3,n=3 ® m=3n=-3

X%+ 6x 7F A FA O] HHE 2* +6x+9 = (x+3)? °)|E=
m=9,n=3°|th.




5.

l<x<49d, Vx2-2x+1- Vx2-8x+ 16 2 7Its
® 2x-2 @ 2x+1 @2x—5
@ 3x-1 ® 3x+1

&8

Vx2—2x+1- Yx2-8x+ 16
= (x=-1)2= /(x—4)2
=|x—-1]—|x—4
=x—-14+x-4=2x-5




o

Hest ARt sem d 7 AAZE BFO] g

Fol7} k. dl mBolol A a3t 2ol § [(Mhem i
Ro] 2em ) AAZEE L et Bujhogem® [T TTTTTTT F
A FAE et AL AANZE B pag-mmT o nag
Fo]°] ol g Fajoiat. : :

Al2e] Zo] & xem, 7FR 9] Zo] & x4 5cm2Hl 5HH,
2(x—4)(x+5-4) =28

2x2 - 6x-8-28=0

x*-3x-18=0

(x—6)(x+3)=0, x=6

A 2 AARZEE 2] Yol x(x+5) = 6(6+5) = 66( cm?)
ojt.




A& o] 7hz0] Pol?

® 3m @ 6m ® Tm

@ 8m @Qm
B

HAZ1 o) 7hze] ol xm et o
(EE Hol) = (x-4)x

(x—4)x=145

Lx=9(Cx>0)




72, A2 o] Zol7} z+z 20m, 15m <l F
AVZHg mope) gof ohg 193} Zo] kRS
S gk shehe] Wo sk 126 m? o] &

% g, Z2o] £ 7hH?

@ 4m ® 5m

® Tm

® 3m

@Gm

_--20m-_

B

(20 — x)(15 — x) = 126
x2-35x+174=0
(x=6)(x—29) =0
x=29F=x=6

L x=6 (7 x<15)




